
Hamsterkiste – Mathekiste 4-3 Knobelaufgaben / E 07

   
Name: __________________________________ Datum: ___________ Klasse: _______ 

In der Osterhasenschule ...

... steht diese Aufgabe an der Tafel: Eier + Eier = Nest. Die jungen Osterhasen 

sollen sich dazu eine Zahlenaufgabe ausdenken. Sie müssen nur auf eines 

achten: Gleiche Buchstaben stehen für gleiche Ziffern. Welche 

Zahlenaufgabe ist möglich?

Meine Lösung: 

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

_______________________________________________________________

Begründe dein Ergebnis? Hier kannst du rechnen und knobeln: 

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

________________________________________

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

________________________________________

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

________________________________________

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

________________________________________

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

________________________________________

E   i   e   r    +    E   i   e   r    =   N  e  s  t

________________________________________

© Hamsterkiste Verlag – Verwendung im Unterricht nur mit einer gültigen Lizenz


